

文匯報

WEN WEI PO
www.wenweipo.com

政府指定刊登有關法律廣告之刊物
獲特許可在全國各地發行
2012年8月 星期五
4 897001 360013
天晴酷熱 局部雷雨
氣溫：27-33°C 濕度：60-90%
港字第22822 今日出紙3疊12大張 售6元

香江今迎

金旋風

本地健兒渴望切磋 市民盼睹國手風采

香港文匯報訊（記者 郭正謙、黃舒慧、潘志南）倫敦奧運熱潮在香港持續！國家隊金牌運動員今起訪港3天，除有羽毛球、乒乓球及跳水的冠軍示範表演，更有一眾金牌國手齊集香港大球場，參與互動匯演，讓市民一睹冠軍們的英姿風采，掀起另一波奧運高潮。有將參與示範表演的香港精英運動員，期待與金牌國手同場切磋，使出渾身解數，逼國手表現真功；亦有市民希望透過體育讓大家更多互相了解，打破文化隔閡；更有學生豪言以運動員為目標，日後成為港隊一員，為港爭光。

金牌國手旋風「襲」香江，一班本地體壇精英亦變成「拜金一族」，黃曉盈、葉妮延均化作「小粉絲」，急不及待與偶像們作零距离接觸。在平衡木自創新動作的「體操天使」黃曉盈，將與一眾金牌選手在伊館與香港市民見面。



何姿

吳敏霞

能夠與金牌選手同場獻技，分享自己刻苦奮鬥的歷程，黃曉盈坦言興奮心情已經持續了好幾天：「知道這個消息後一直很開心，心情到現在還未能平復。」奧運期間只與國家體操選手有過一面之緣，黃曉盈希望藉這次機會一睹其他金牌國手風采。

黃曉盈獨愛「夢境跳水」

在射擊、田徑、跳水等金牌項目當中，「體操天使」獨愛中國的「夢之隊」：「比較想看跳水隊的表演，覺得他們的動作很優美，而且感覺有點兒體操，因此特別想見識。」跳水隊的金牌國手總動員來港，黃曉盈笑言自己並無偏見：「整隊跳水隊都喜歡，無特別鍾意哪一位運動員。」

葉妮延「暗慕」靚仔孫楊

「天使」想看「夢之隊」，「黑妹」葉妮延則對孫楊、葉詩文兩位國產「飛魚」情有獨鍾。孫楊和葉詩文在今屆奧運所創下的紀錄令「黑妹」佩服得五體投地：「孫楊和葉詩文好厲害，可以在游

泳項目屢屢奪得金牌。」葉妮延還透露成為孫楊迷的「秘密」原因：「哈哈！覺得孫楊幾靚仔。」

25日將與一眾羽毛球金牌選手在伊館作示範表演，「黑妹」有機會與8強對手李雪芮再次一較高下。但豪爽的葉妮延表示今次較量應以享受為主：「與金牌選手同台示範是一個意外驚喜，因為一直都不認為自己有機會。現在還不知道示範模式，但無論如何，香港市民看得開心應是重點。」

石偉雄「求教」冠軍心態

兩名女將為一睹偶像風采而興奮，香港奧運男子體操代表石偉雄則希望誠心求教。倫敦中未能表現出正常水平，石偉雄希望請教一眾金牌得主如何調節心態：「總結了自己今次倫敦奧運的表現，自己的心理素質還不穩定，想就如何在比賽時掌握穩定心態與他們交流。」

香港單車隊於今屆奧運為港隊收穫一面銅牌，可惜由於要北上備戰即將進行的全國賽而與金牌精英們緣慳一面，不過黃金寶

就認為國家奧運金牌代表團訪港活動別具意義；有助提高香港社會對體育發展的關注：「每一個金牌選手背後都會有一個動人的故事，和他們交流，可以有助香港市民更了解體育本身的精神及感染力。」



徐莉佳

孫楊

葉詩文

林丹

鄒凱

張繼科

內地金牌運動員訪港行程

8月24日(五)	
上午約10時	乘專機抵港
下午3時	在黃埔海逸君輝酒店與傳媒見面
下午約4時	出席在海逸君輝酒店的訪港歡迎酒會
8月25日(六)	
上午9時30分	羽毛球及乒乓球運動員出席灣仔伊利沙伯體育館的體育示範表演
上午10時	跳水運動員出席九龍公園游泳池的體育示範表演
上午9時40分	其他運動員到小西灣體育館與香港青少年交流
中午約12時	出席港協暨奧委會安排在九龍香格里拉大酒店的午宴
下午5時	出席香港大球場的「奧運金牌精英大匯演」
8月26日(日)	
上午9時半	到灣仔伊利沙伯體育館與學生及香港運動員分享奪金歷程
下午約2時	抵達上環信德中心，離港訪澳

製表：香港文匯報記者 文森

各有各偶像 港生最雀躍

香港文匯報訊（記者 馮晉研）港人熱切期盼、出戰倫敦奧運的國家金牌運動員今日抵港。一眾金牌選手於3天訪港行程中，將有多場活動與中小學生、青年和傑出學生運動員見面，分享奧運的點滴，讓眾人親睹他們的風采。其中國家游泳隊的孫楊、葉詩文、跳水隊的吳敏霞特別受學生愛戴。香港學生都深感國家運動員可敬可佩，也認為他們不論輸贏，都會是中國人的驕傲。

無臂女泳將：景仰葉詩文

金牌運動員周日其中一個行程將與900名傑出中小學生運動員交流，分享奪金路和奮鬥歷程。有份參與活動、即將升讀中六的楊小芳，早年因意外痛失雙手，她在4年前開始學習游泳，對運動員的辛酸有更深刻的體會，「中國人真是刻苦耐勞！」小芳曾代表香港參與亞殘運，認識了內地一些國家級泳手，得悉他們每日都自律訓練，從不怠惰。她又讚揚孫楊和葉詩文是難得的選手，雖然體型上較外國人吃虧，但仍憑着刻苦練習，在賽道上超越他人，創下驕人成績，更不應該被質疑與禁藥有關。

運動小健兒：國手作榜樣

堪稱「運動小健將」的小學生洗洛正，自小熱愛運動，二年級已是武術、田徑、足球和鐵人學界代表。他認為，「運動員認真去看待，完成每一場比賽，都是值得學習的地方。」今次與金牌

運動員見面，他特別雀躍，已準備化身小記者，期望可與游泳隊超新星孫楊見面，採訪他成為國家級選手的心路歷程，又希望自己能以國家運動員為榜樣，繼續在運動場上努力。

能夠與奧運金牌運動員近距離接觸，中七生周曉彤心情既緊張又興奮，熱衷跳水的她，最期待與跳水隊的吳敏霞見面。「她是另一個傳奇！」曉彤指，吳敏霞有着良好的心理素質，每次跳水都能穩定發揮水準，即使與對手分數上保持一定距離，仍本着「做好自己」的心態出戰，令她拜服。

制服團少年：接待索簽名

中六生鍾卓謙決定放棄出席大匯演，但將參與另一場青少年制服團隊與金牌運動員交流活動，並擔任接待工作，望能抓緊時機，近距離向孫楊請教技術和心得，實現成為拯溺港隊的理想。他形容，首次與國家運動員見面，心情緊張，儼如考試；又打算準備泳褲，向孫楊索取簽名和拍照。同為制服團隊成員的中六生蘇美珠則被國家體操隊的傑出表現所佩服，認為他們的團隊精神和十足的默契令人讚嘆。

部分沒有機會與金牌運動員見面的學生，拜託參與交流活動的同學代替發問。「八卦」跳水隊隊員秦凱與何姿的親密關係、綽號「超級丹」的羽毛球隊隊員林丹身上十字紋身的意義，都在問題清單上。



無臂女泳將楊小芳。馮晉研攝



運動小健將洗洛正。馮晉研攝



制服團少年鍾卓謙。莫雪芝攝

幸運觀眾可挑戰乒羽冠軍

香港文匯報訊（記者 文森）倫敦奧運會內地金牌運動員代表團今日抵港，明日將出席「奧運金牌精英風采」示範表演，以及「奧運金牌精英大匯演」。康樂及文化事務署表示，體育示範表演和大匯演均不設劃位，而觀賞羽毛球和乒乓球表演的現場觀眾，有機會與運動員「比拚」同樂，有興趣的持票人士須穿着運動服和運動鞋。

簽名球拍T恤抽獎

羽毛球及乒乓球示範表演明日上午9時30分至11時30分在灣仔伊利沙伯體育館舉行；跳水表演於同日上午10時至11時30分在九龍公園游泳池舉行，持票人士可於活動開始前1小時進場。兩場示範表演設有抽獎環節，現場觀眾有機會獲得國家羽毛球隊及乒乓球隊運動員的親筆簽名球拍，或國家跳水隊運動員親筆簽名T恤。



自備麥小姐：失落金牌的選手不要灰心。



會計蔡先生：很希望可以跟國手們合影。



八旬王婆婆：最愛看女國手平衡木比賽。



編輯蔡小姐：明白運動員付出的汗和淚。

梁祖彝攝